



До
Всички заинтересовани участници

РАЗЯСНЕНИЯ

От МОБАЛ "Д-р Стефан Черкезов" АД
гр. Велико Търново, ул. "Ниш" № 1,
представявана от д-р Стефан Филев Филев

ОТНОСНО: Постъпило запитване под наш Вх. № 47-190/09.03.2015 г. от заинтересовано лице в обявената обществена поръчка за „Доставка на лекарствени продукти за осъществяване на лечебната дейност на МОБАЛ „Д-р Стефан Черкезов” АД - гр. Велико Търново”, вписана в регистъра на АОП под № 00052-2015-0001.

На основание чл. 29 от ЗОП, ви представяме следните разяснения по документацията за участие:

Въпрос 1: На стр. 48 сте описали, че „Участникът следва да посочи общата стойност на всяка една позиция, за която участва, без включен данък добавена стойност /ДДС/, както и общата стойност на ценовото предложение без включен ДДС и с включен ДДС”. В ценовото предложение, по образец, има само обща стойност без ДДС.

Моля да уточните участниците трябва ли да си добавят обща стойност с включено ДДС.

Отговор 1: Задължително е участниците да посочат общата стойност на ценовото предложение **без включен ДДС**. С оглед на факта, че в ценовото предложение, по образец, има само обща стойност без ДДС, **не е** задължително да се добави обща стойност с включено ДДС.

Въпрос 2: В документацията за участие на стр. 48 т.3.3 сте описали, че участника прилага към документацията „Ценово предложение на участника /Образец №4А/. В документацията за участие „Ценово предложение на участника” е по Образец №4.

Моля да уточните дали е допусната техническа грешка.

Отговор 2: Да допусната е техническа грешка. Участника прилага към документацията „Ценово предложение на участника /Образец №4/, приложен към документацията.

Въпрос 3: В обявлението на стр.7, Условия за участие се изисква в Плик №3 да се представи Ценово предложение на участника /Образец №4 и Образец №4А/ на участника, но образец Образец №4А не е приложен към документацията.

Моля да уточните дали е допусната техническа а.

Отговор 3: Допусната е техническа грешка. Образец №4А не съществува като образец в документацията на обществената поръчка. В Плик №3 следва да се представи Ценово предложение на участника / само Образец №4/, приложен към документацията.

12.03.2015 г.
гр. Велико Търново

Изп. Директор:
/Д-р Стефан Филев/

